

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ „ВИНЧА“

Дел. број: 043-1-2/2018-300/000

Датум: 19.07.2018. године

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са III редовне седнице Колегијума директора Института „Винча“, одржане дана 06.07.2018. године, са почетком у 10:00 часова у сали за састанке Управне зграде Института «Винча».

Седници присуствују:

Др Милица Марчета Канински, директор Института, др Владимир Николић, др Зоран Шапоњић, др Бојан Радак, др Михајло Мудринић и др Снежана Пашалић, помоћници директора Института, Маја Миланов, секретар Института, др Братислав Антић (020), др Милена Маринковић – Цинцовић (030), др Дубравка Миловановић (050), Зорица Обрадовић (064), др Сања Врањеш – Ђурић (070), др Маја Живковић (080), др Снежана Пајовић (090), др Драгана Тодоровић (100), др Горан Живковић (140), др Невена Вељковић (180), Радмила Ћоровић-Меденица (240), Славко Карић (300/200), Немања Илић (300/220), директори организационих јединица Института, др Предраг Поповић (300/300), извршни руководиоца Бироа за сертификације, др Бранко Матовић, Руководилац Центра изузетних вредности, Мирослав Јањушевић, руководиоца економско-финансијског сектора.

Седници нису присуствовали: др Срђан Петровић (010), др Зоран Милошевић (011), др Златко Ракочевић (040), Велибор Андрић (060), др Љиљана Матовић (170), Мирослав Туфегџић, Руководилац Центра Ценекс (280),

Послове записничара на овој седници обавља Маја Миланов, мастер правник, секретар Института „Винча“.

Др Милица Марчета Канински, директор Института, констатује да постоји кворум за рад и предлаже следећи:

ДНЕВНИ РЕД:

1. Усвајање Извода из записника са II редовне седнице Колегијума директора Института „Винча“, Бр.: 2063/1-ИЗ/2018 од 02.04.2018. године;
2. Прибављање мишљења о организационим променама датим у оквиру предлога новог Правилника о организацији и систематизацији радних места Института за нуклеарне науке „Винча“;
3. Информација у вези акредитације Института за нуклеарне науке „Винча“ као Института од националног значаја;
4. Информација о достављеном Послеревизионом извештају о мерама исправљања Института за нуклеарне науке „Винча“, Државне ревизорске институције;

5. Информација о усвојеном Извештају независног овлашћеног ревизора о извршеној ревизији годишњег финансијског извештаја Института «Винча» са стањем на дан 31.12.2017. године;
6. Информација о закљученом споразуму ради пружања консултантских и других услуга на презентацији, припремању предлога и уговарању међународних пројеката Н2020;
7. Разно

Констатује се да је су чланови Колегијума директора Института «Винча», једногласно усвојили предложени дневни ред.

А.д. 1. Констатује се, да је једногласно усвојен Извод из записника са II редовне седнице Колегијума директора Института „Винча“, Бр.: 2063/1-ИЗ/2018 од 02.04.2018. године.

Дискусија изостављена.

А.д. 2. Констатује се, да је директорима организационих јединица Института у достављеном материјалу дата организациона шема предложене унутрашње организације Института.

Констатује се, да је унутрашња организација Института уређена Статутом и Правилником о организацији и систематизацији радних места Института за нуклеарне науке „Винча“.

Обзиром да је чланом 20. Статута Института за нуклеарне науке „Винча“ прописано је да Одлуку о променама унутрашње организације доноси Управни одбор Института на предлог директора Института, који директор подноси на основу сопствене процене или на иницијативу директора организационе јединице уз претходно прибављено мишљење Колегијума директора и Научног већа Института, а што се врши одговарајућим изменама и допунама општих аката Института, констатује се, да је директор Института у кратким цртама директорима организационих јединица Института, објаснио у чему се огледа потреба за предложеним променама организације Института којима ће бити обезбеђени услови за несметан и ефикаснији рад Института, и да је након краће дискусије предлога унутрашње организације Института, и усвајања предлога да се назив Блока за Логистику промени у Блок за примењена истраживања, популаризацију науке, образовање и комерцијални наступ и да се назив Тела за оцењивање усаглашености, промени у Именовано тело за оцењивање усаглашености, Колегијум директора Института «Винча», на основу члана 20. Статута Института за нуклеарне науке „Винча“ и чланова 7. став 1. тачка 3), 19., 20. и 21. Пословника о раду Колегијума директора Института за нуклеарне науке „Винча“, једногласно дао следеће

ПОЗИТИВНО МИШЉЕЊЕ

о предложеним променама унутрашње организације Института датим у оквиру предлога новог Правилника о организацији и систематизацији радних места Института за нуклеарне науке „Винча“.

Усвојене промене унутрашње организације приказане су у организационој шеми Института која чини саставни део ове Одлуке.

Дискусија изостављена.

А.д. 3. Констатује се да је директор Института, др Милица Марчета Канински, под трећом тачком дневног реда обавестили присутне да смо без примедба на достављени материјал уз Захтев за акредитацију Института „Винча“ као Института од националног значаја прошли Одбор за акредитацију научноистраживачких организација на седници одржаној 12.06.2018. године.

Констатује се да је др Зоран Шапоњић, помоћник директора Института за науку обавестио присутне да је од правника ресорног Министарства добио информацију да се очекује да већ крајем јула месеца стигне сагласност Владе РС да се Институт „Винча“ акредитује као Институт од Националног значаја.

А.д. 4. Констатује се да је директор Института, др Милица Марчета Канински, под четвртом тачком дневног реда обавестили присутне да је Државна ревизорска институција је у априлу месецу 2018. године Институту за нуклеарне науке „Винча“, доставила Послеревизиони извештај о мерама исправљања Института за нуклеарне науке Винча, Бр. 400-430/2017-06/12 од 16. априла 2018. године, а по Одазивном извештају који је Институт доставио у законском року, о чему је Колегијуму директора поднела Информацију Бр. 044-1/2018-300/000 од 04.07.2018. године.

Институт за нуклеарне науке „Винча“, је у веома кратком року од 90 дана реализовао велики број мера о отклањању откривених неправилности наведених у Извештају о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Института, које су према оцени Државне ревизорске институције у највећем делу задовољавајуће, док по свега две препоруке Институт није исказао задовољавајуће мере исправљања за отклањање неправилности и то по тачкама 2.2.13.4 и 2.4.6.4.

Дискусија изостављена.

Констатује се да је др Маја Живковић, директор Лабораторије за радиобиологију и молекуларну генетику – 080, организационе јединице Института «Винча», под овом тачком дневног реда предложила да се у циљу боље координације активности на реализацији пројеката Института, поново уведе пракса да се по потреби одражавају састанци директора Института са руководиоцима пројеката.

Констатује се да је предлог др Маје Живковић, директора Лабораторије за радиобиологију и молекуларну генетику – 080, организационе јединице Института «Винча», једногласно подржан.

Дискусија изостављена.

А.д. 5. Констатује се да је директор Института, др Милица Марчета Канински, под петом тачком дневног реда обавестили присутне да је Институт ове године по први пут од када се врши ревизија годишњих финансијских извештаја Института за нуклеарне науке «Винча» од стране независног овлашћеног ревизора, по први пут добио позитивно мишљење о извршеној ревизији годишњег финансијског извештаја Института за нуклеарне науке «Винча» за 2017. годину, са стањем на дан 31.12.2017. године, ревизорске куће „Аудитор“ д.о.о, ул. Страхињића Бана 26, 11000 Београд, а затим је реч дала Мирославу Јањушевићу, руководиоцу економско-финансијског сектора, који је кроз Power point презентацију, која чини саставни део овог Извода из записника, присутне упознао да је Институт у 2017. години са стањем на дан 31.12.2017. године:

